



В Кемеровской области – Кузбассе бывший начальник территориального отдела Ростехнадзора признан виновным в получении взяток



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему бывшему начальнику Беловского территориального отдела Сибирского управления по экологическому, технологическому и атомному надзору. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие), совершенное в крупном размере), ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие), совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что летом 2020 года обвиняемый предложил представителю



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

угольного предприятия передать ему в безвозмездное пользование автомобиль с личным водителем за бездействие в случае выявления нарушений, допущенных при ведении горных работ. Тот согласился и в период с июня 2020-го по декабрь 2021 года предоставлял мужчине автомобиль и топливные карты, принадлежащие автотранспортному предприятию холдинга. От директора другого угольного предприятия, также за бездействие в случаях выявления нарушений, начальник надзорного органа ежемесячно около года получал по 100 тысяч рублей. О преступной деятельности должностного лица Ростехнадзора стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу, материалы были переданы в следственные органы. В ходе первоначальных следственных действий проведены обыски в жилище подозреваемого, по месту его работы, изъята документация, имеющая значение по делу. В ходе предварительного следствия проведена товароведческая экспертиза, которая установила точный размер полученной обвиняемым выгоды. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием он сотрудничал, вину признал. В счет обеспечения возможной конфискации имущества, на автомобиль обвиняемого рыночной стоимостью порядка 686 тысяч рублей наложен арест. В ходе предварительного следствия действиям взяткодателей также дана юридическая оценка.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима, с запретом 9 лет занимать государственные должности, с выплатой штрафа в размере 4,5 млн рублей, на арестованное имущество судом обращено взыскание.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1736961>